
 

14.09.2018 

Дослідницька інфраструктура CERIC пропонує індивідуальну 

підтримку з підготовки пропозицій щодо використання її можливостей 

У рамках Європейського проекту ACCELERATE програми ЄС 

«Горизонт 2020» консорціум науково-дослідницької інфраструктури 

Центральної Європи (CERIC) пропонує індивідуальну підтримку з 

підготовки пропозицій щодо використання можливостей згаданої 

дослідницької інфраструктури, а саме – планування експериментів, 

виконання вимірювань, а також аналізу та публікування результатів  

(Національна академія наук України). 

CERIC надає відкритий доступ до сучасної науково-дослідницької 

інфраструктури у Центральній та Східній Європі задля забезпечення 

розвитку науки та промисловості в галузі дослідження матеріалів, 

біоматеріалів і нанотехнологій. Спільне використання провідних 

національних дослідницьких інфраструктур у 8 європейських країнах дає 

змогу знаходити інноваційні рішення суспільних проблем у сферах 

енергетики, охорони здоров’я, харчування, культурної спадщини тощо. 

Послуги, що надаються партнерами консорціуму, суттєво доповнюють одна 

одну і включають обладнання для виконання досліджень із використанням 

ядерного магнітного резонансу, рентгенівської електронної спектроскопії, 

аналізу пучків іонів, електронної мікроскопії високої роздільної здатності, 

рентгенівської електронної спектроскопії, аналізу матеріалів із 

використанням синхротронного випромінювання та нейтронних пучків. 

Пілотна програма відкритого доступу 

Дослідники CERIC можуть надавати індивідуальну підтримку щодо: 

• розроблення плану виконання експерименту та написання пропозиції; 

• супроводження виконання вимірювань; 

• допомоги з аналізу отриманих даних, підготовки звітності та 

публікування; 

Уся підтримка надається безкоштовно. 

Для отримання докладної інформації слід звертатися за 

адресою:useroffice@ceric-eric.eu. 

Підтримка надається науковцям, які працюють в Албанії, Білорусі, 

Боснії та Герцеговині, Македонії, Латвії, Литві, Молдові, Росії, Сербії, 

Словаччині,Україні. 

Із додатковою інформацією про можливості інфраструктури та подання 

заявок можна ознайомитися на сайті програми. 

 

http://www.accelerate2020.eu/
http://www.nas.gov.ua/UA/Messages/news/Pages/View.aspx?MessageID=4249
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